

铜陵市中医医院在全省《黄帝内经》大赛中 荣获二等奖

近日，2025年第三届《黄帝内经》大赛安徽省赛顺利举行。铜陵市中医医院派出代表队参与此次中医经典学习交流活动，在与其他兄弟单位的同台切磋中有所收获，最终获得二等奖。这一成绩是对我院学习经典努力的初步肯定，也让我们看到了与优秀单位之间的差距。



图 1. 获奖队员合影

本次大赛分为理论考试与现场竞赛两个阶段。在现场竞赛环节，各代表队围绕必答题、原文默写、猜词、抢答及论述等五个环节展开角逐。比赛中，我院选手在猜词环节团队配合默契，论述环节能较好地将经典理论与临床实践相结合。赛场气氛热烈，各代表队都展现

了深厚的学习功底，让我们受益匪浅。



图 2. 参赛队员理论笔试现场



图 3-6. 参赛队员现场赛现场

通过这次比赛，我们既看到了自身在经典背诵、理论联系实际等方面取得的进步，也清醒认识到在知识广度、临场应变等方面仍需加

强学习。我们衷心感谢组委会搭建的学习平台，以及各兄弟单位的宝贵经验分享。



图 7. 二等奖颁奖现场

我院将以此为契机，继续秉持谦逊好学的态度，深化《黄帝内经》等中医经典的学习研究，加强人才队伍建设，在传承发展中医药的道路上踏实前行，努力为百姓健康提供更优质的中医药服务。